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Azylový dům prochází 
rekonstrukcí .  Vyrůstá 
nový, úsporný objekt

U rybníka Hřebíkárna 
vznik la oddechová zóna

Hlavní část  stavebních úprav je 
zaměřena na snížení energet ické 
náročnost i  budovy, tedy na je j í  zateplení, 
výměnu oken i  střechy a fotovol ta iku.

Nedávno vyčištěné 
břehy rybníka 
Hřebíkárna nově 
ozdobi lo šest  laviček. 
Vznik la tak pří jemná 
oddechová zóna  
v krásném přírodním 
prostředí této vodní 
plochy. 

„Tvořím fantazi i , 
která se l íbí .  A to 
mi dělá radost“
Rozhovor s digi tá lním tvůrcem 
Jaroslavem Tirpákem, jehož 
fantaskní snímky j i rkovských 
památek a ul ic navozuj í 
atmosféru f ik t ivního krásna.     



Tímto fantaskním snímkem zámku Červený Hrádek odkazujeme na zajímavý rozhovor s digitálním tvůrcem Jaroslavem Tirpákem na 7. straně. 

Přehled zářijových akcí 
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Loni byla hvězdou naší pouti Aneta Langerová, letos jsme pozvali Xin-
dla X! A samozřejmě i další hudebníky. Celý program najdete na str. 9.     
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Vše pro děti

Slovo starostky 

Přehled zářijových  
událostí se načte po  
naskenování tohoto  

QR kódu ▼

Kalendář akcí

Milí Jirkované, vyprovodili jsme 
děti do škol a já věřím, že se jim 
tam bude líbit. Nejen kvůli ka-
marádům a novým zážitkům, ale 
i pro prostředí, které se vždy spolu  
s pedagogy snažíme vytvořit. Ve 
většině škol a mateřinek se totiž 
o prázdninách pilně pracovalo – 
probíhaly v nich investiční i údrž-
bářské práce, které měly za cíl vy-
lepšit a zdokonalit školní budovy 
a jejich zařízení.

Menším dětem jsme o prázdni-
nách nechali postavit novou herní 
sestavu v Olejomlýnském parku  
a další dětské prvky vznikly v ulici 
Generála Svobody. A ve stavění 
dětských hřišť budeme pokračo- 
vat i nadále! Starším dětem a mlá- 
deži jsme zase opravili pumptrac- 
kovou dráhu a rampy ve skate- 
parku.

Největší radost mám ale z toho, 
že se konečně přes všechny po-
tíže podařilo zkolaudovat pavilon,  
v němž je trvale umístěn zrestau-
rovaný salonní vůz Karla Kludské-
ho. Tuto „královnu maringotek“ si 
tak už mohou občané prohlížet  
i uvnitř a obdivovat její luxusně 
zařízené pokoje, v nichž světo- 
známý jirkovský principál bydlel.

 Přeji vám šťastné dny a krásné 
babí léto!        Starostka Dana 
Havlátková Jurštaková                  

3

Aktuálně
Jirkovské noviny

9/2024

První den ve škole, mezi prvňáčky
Nový školní rok

V tomto školním roce nastoupilo do jirkovských škol 261 žáků, z to- 
ho 40 dětí do přípravek. Nové prvňáčky 2. září přivítali před všemi čtyřmi 
základními školami zástupci města s přáním, ať se  jim ve třídách líbí.  Na 
snímku starostka Dana Havlátková Jurštaková v 2. ZŠ. Foto 3x V. Vacula 

Radnice darovala všem prvňáč- 
kům přívěsek Sloníka Karlíka a též 
knihu Z deníku kocoura Modrooč- 
ka s věnováním starostky.

        

    



    

    

Investice do škol a mateřinek

Prázdniny ve školách: město je využilo k opravám

Město každoročně investuje ne- 
malé peníze do různých oprav, vy-
lepšení i údržby v jirkovských ško-
lách a mateřinkách. Pro tyto práce 
většinou využívá období letních 
prázdnin, kdy jsou školy bez dětí, 
a v ojedinělých případech i jarní 
či podzimní měsíce. Pro předsta-
vu přinášíme přehled toho, co se 
aktuálně ve školských zařízeních 
udělalo. 

● MŠ Čtyřlístek – v rámci in-
vestičních akcí se zde připravují 
stavební úpravy k vybudování 
kapacity dětské skupiny. Vše by 
mělo probíhat od letošního října 
do června příštího roku. Předpo-
kládané náklady jsou přes 12,8 
miliónu korun. V MŠ Čtyřlístek se 
od července do srpna v rámci 
údržby měnila elektroinstalace 
za více než 3 milióny korun.

● MŠ Pohádka – k investičním 
akcím se řadí i květnové dodání 
zahradního domku za téměř 79 
tisíc korun do této školky. V květ-
nu a červnu se tu v rámci údržby 
opravovaly terasy a vstupní 
schodiště, celkově za více než 
264 tisíc korun.

● MŠ Mašinka – v rámci údržby 
se tady od července do srpna mě-
nily vnitřní vodovodní rozvody 
za více než 822 tisíc korun.

 
● MŠ Čtyřka – v červenci se 

opravovala dlažba ve vstupní 
hale za bezmála 202 tisíc ko-

run. V této mateřince probíhala  
v červnu i výměna oplechování 

nad dvěma vstupy do budovy, 
to celé stálo přes 28 tisíc korun.

● MŠ Červený Hrádek – budova  

se dočkala opravy střechy a fa- 
sády. Práce, které si vyžádají té-
měř 2,3 miliónu korun, zde probí-
haly od června a skončí v září. 

● DDM Paraplíčko – od červen-
ce do srpna probíhala v domě dětí  
a mládeže oprava schodiště  
a terasy, která byla v havarijním 
stavu. Šlo o první etapu prací,  
a ta stála přes 1,3 miliónu korun. 

  
● ZŠ Nerudova – ještě tento mě- 

síc zde bude probíhat rekon- 
strukce tělocvičen. Práce zača- 
ly v květnu a vyžádají si takřka 
6,5 miliónu korun. Od května do 
srpna se tu také měnila nevy- 

hovující elektroinstalace (třetí 
etapa) za 2,4 miliónu korun.

 
 ● ZŠ Budovatelů – v srpnu na-

hradila nevyhovující osvětlení 
na chodbách nová, úsporná 
svítidla v ceně přes 685 tisíc ko-
run. I tady se budou rekonstru-
ovat tělocvičny – v září se na 
tuto akci vyhlásí výběrové řízení. 
Předpokládané náklady jsou 7,9 
miliónu korun. 

● ZŠ Krušnohorská –  v červen-
ci a srpnu se tu rekonstruovaly 
podlahy na chodbách pavilonu 
„B“ za bezmála 865 tisíc korun. 

● ZUŠ Jirkov – během července 
a srpna procházelo opravou zdě-
né oplocení a vstupní schodiš-
tě základní umělecké školy. Jed- 
nalo se o první etapu prací (včet-
ně injektáží), příští rok se akce do-
končí. Celkové náklady činí téměř 
2,9 miliónu korun.                  (vac)

Základní škola v ulici Krušnohorská.                                                                               Foto 4x Vladimír Vacula  

Základní škola v ulici Budovatelů.

Základní umělecká škola.

Základní škola v ulici Nerudova.

4

Jirkovské noviny

9/2024 Téma

    

    



Vzniká moderní a úsporný azylový dům a noclehárna

Investiční akce

Výměna dřevěných mol
Náměstí Dr. E. Beneše 

Zrekonstruované rampy
Olejomlýnský park

Povětrnostní vlivy a voda mají 
na svědomí trouchnivění prken  
i spodních trámů dřevěných pó- 
dií na hlavním náměstí. 

V těchto dnech probíhá výmě- 
na jednoho z mol, které má být 
kompletně hotové do Hornické 
pouti. Poté se bude měnit i dru- 
hé poškozené molo. Životnost no- 
vých pódií má  být až patnáct let, 

a to díky roštům z takzvaného 
pečeného dřeva, na kterém se 
tolik nedrží vlhkost. Navíc se na 
nové rošty natloukají plastové 
lišty a teprve na ně se připevní 
vrchní nášlapová prkna (tím, že 
zde už nebude doléhat dřevo na 
dřevo, se zlepší spodní větrání 
pod moly a prodlouží se tak jejich 
životnost).                              (vac)  

První molo prošlo úpravou a brzy dojde i na druhé. Foto Vladimír Vacula

Projekt reg. č. CZ.06.04.02/00/22_014/0002828 je podpořen EU v rámci Integrovaného regionální operačního programu. 

Probíhající  rekonstrukce z dronu  
+ vizualizace hotové budovy.   

     

„Rekonstrukce objektu čp. 1059 
v ulici Boženy Němcové (azylový 
dům a noclehárna)“ je další velkou 
investiční akcí tohoto roku. Byla 
vysoutěžena za zhruba 17,3 milió- 
nu korun (85 procent z celkových 

způsobilých výdajů činí dotace). 
Stavba začala v dubnu a má být 
hotová do konce listopadu. 

Azylový dům, který provozuje 
Armáda spásy,  má kapacitu 28 
míst, noclehárna má 10 lůžek. Jde 

o kompletní rekonstrukci objektu. 
Hlavní část úprav je zaměřena 
na snížení energetické nároč- 
nosti budovy, její zateplení, výmě- 
nu oken i střešní krytiny. Řeší se  
změna vytápění z plynových kotlů 

na tepelná čerpadla, je instalová-
na nová vzduchotechnika a foto-
voltaické panely na střeše.    (vac)
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Město zajistilo opravu ramp ve skateparku v Olejomlýnském parku  
v hodnotě 484 tisíc korun. Měnily se zde tlumicí a pojezdové desky, které 
už byly na mnoha místech poškozené, montovaly se nové nájezdové 
plechy a výdřevy zábradlí. Skatepark nyní září novotou, a především je 
bezpečný. (vac)                                 Foto Josef Šebek a Vladimír Vacula

    



Významné narozeniny

Oddechová zóna: kolem rybníka jsou nově lavičky
Hřebíkárna

Zástupci města popřáli 101leté Jirkovance
Představitelé jirkovské radnice 

v srpnu přišli domů popřát Nonně 
Tomáškové, která právě slavila 
101. narozeniny. Na zahradě je-
jího rodného domu na Vinařicích 
je – stejně jako loni – přivítala milá 
paní, která stále vyhlíží jako udr-
žovaná osmdesátnice. Z chodítka 
se sama přesunula do svého oblí-
beného křesílka, s každým si po- 
třásla pravicí, s radostí přijala ky- 
tici, dárky a bez problémů se po-
depsala do pamětní knihy měs-
ta. Čile se zapojila do hovoru  
a bystře reagovala na každý do- 
taz. „Paní Tomášková, vypadáte 
snad ještě lépe než před rokem,“ 
podivila se starostka Dana Havlát-
ková Jurštaková. „To asi proto, že 

jsem namalovaná,“ odvětila s hu-
morem usměvavá stařenka. 

Její srdíčko už není, co bývalo 
(má kardiostimulátor), i tak se ale 
cítí dobře. Nosí také naslouchad- 
lo. Je komunikativní a stále jí to 
dobře myslí. 

Paní Tomášková bydlí se svou 
dcerou a vnukem. Původem je 
Volyňská Češka, která se do Jir-
kova přistěhovala v roce 1947. 
Vychovala tři děti. Čtvrt století 
byla zaměstnána jako jeřábnice  
v chomutovských Válcovnách. 

Starostka popřála paní Tomáš- 
kové, ať je pořád tak svěží a ve-
selá a dodala, že se moc těší na 
příští rok, až ji bude moci opět po-
přát.                                       (vac)Nonna Tomášková přijímá přání od starostky.       Foto Vladimír Vacula

V roce 2019 město instalovalo 
tři Eurozámky na veřejných toale-
tách. Jedná se o WC na Poliklini-
ce Jirkov, zámku Červený Hrádek 
a v městské knihovně v Kludské-
ho vile (tam lze klíčem ovládat  
i výtah pro snadnější přístup do  
budovy). Čtvrtým místem, které 
bylo nyní osazeno Eurozámkem, 

jsou veřejné toalety na náměstí 
v novém domě čp. 1561 (objekt, 
kde sídlí Komerční banka). 

Cílem instalací Eurozámků je 
rychlá a důstojná dostupnost ve- 
řejných toalet pro držitele Euro- 
klíče. Jde o speciální klíč, který 
může zdarma získat každý drži-
tel průkazu TP, ZTP a ZTP/P, li- 

dé trpící močovými dysfunkcemi, 
roztroušenou sklerózou, Parkinso- 
novou chorobou, diabetem či jinou 
závažnou nemocí. Tito občané  
potřebují ke své hygieně vybavené  
a čisté prostředí, což prostor uza-
vřený Eurozámkem zajistí. Odbor 
sociálních věcí a školství dosud 
vydal na 50 těchto klíčů.        (vac)

V Jirkově přibylo čtvrté místo, kde se dá využít Euroklíč

Eurozámky pro nemocné občany 

Nedávno vyčištěné břehy (a pro- 
řezané od náletových dřevin) ryb-
níka Hřebíkárna ozdobilo šest la-
viček. Vznikla tak příjemná odde-
chová zóna v krásném přírodním 
prostředí vodní plochy. 

Masivní lavičky mají betonový 
základ s dřevěnými sedacími plo-
chami. Ty jsou opatřeny kvalitním 
nátěrem, který odpuzuje vodu  
a zároveň snižuje její pronikání do 
dřeva. „Moderní design těchto la-
vic už jsme v Jirkově použili při re-
vitalizaci horního sídliště,“ připo-
míná místostarosta Josef Šebek. 

Lavičky kolem rybníka celkově 
vyšly na bezmála 78 tisíc korun  
a nezbývá než věřit, že se nesta-
nou terčem vandalů a lidí, kteří si 
neváží svého okolí.               (vac) 

    ◄ ▲ Foto 2x Vladimír Vacula
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Ukazuje naše město v jiném 
světle. Jeho fotografie neodrážejí 
skutečnost, jsou fantaskní. Přes-
tože patří spíš do říše snů, mnoha 
lidem se digitálně upravené sním-
ky šestašedesátiletého Jaroslava 
Tirpáka z Jirkova líbí. Dávají mu 
to najevo na Facebooku, kde je 
zveřejňuje. Základ těchto fotogra-
fií je vždycky opravdový, to ostatní 
je fikce. Krásná fikce…

   
Kdy vás napadlo začít vaše 

snímky digitálně upravovat tak, 
aby z nich vznikly obrazové fan-
tazie?

Dvacet let jsem sloužil u kri- 
minálky a ze služeb ministerstva 
vnitra jsem odešel po těžkém 
úrazu. Své fotky digitálně upravu- 
ji od roku 2005, kdy jsem byl 
ještě v léčení a měl jsem v ne- 
mocnici dlouhé chvíle. Zalíbilo se 
mi to, koupil jsem si pár grafic-
kých souborů a naučil se s nimi 

Co vám to přináší, co vás na 
tom baví?

Působí mi radost, že se mé ob-
rázky, které dávám na sociální 
sítě, líbí tolika lidem. Samozřejmě 
se občas vyskytnou i kritici. Je ale 
zajímavé, že to většinou není kri-
tika kvality obrázku, ale toho, proč 
tam prý pořád cpu zámek Červe-
ný Hrádek nebo jirkovský kostel 
sv. Jiljí…

Z vašich snímků je znát, že 

milujete své město. Které místo 
nejraději fotografujete? 

Jirkov mám strašně rád a přede-
vším zámek Červený Hrádek. Ten 
fotím nejraději jako celek, chodím 
k němu nejméně jednou týdně.

Hodláte někdy uspořádat vý- 
stavu svých obrázků?

Hodně lidí už mě nabádalo, 
abych udělal výstavu. Ale abych 
řekl pravdu, zatím si na to ještě  
netroufám. Snad časem.       (vac)

Digitální tvůrce Jaroslav Tirpák. Níže jsou ukázky jeho fantaskních snímků Jirkova.        Fota soukromý archiv

pracovat. Udělal jsem takto ně-
kolik obrázků. Když pak zača- 
la éra umělé inteligence, zaplatil 
jsem si i tento soubor. Občas ho 
používám na doladění obrazu.

„Tvořím fantazii, která se líbí. A to mi dělá radost“
Rozhovor s digitálním tvůrcem
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Ženský komorní sbor Jirkov často zpívá i v kostele. Na snímku členky 
pěveckého tělesa při jednom z takových vystoupení.                 Foto ŽKS

Sborový zpěv

Ženský komorní sbor nezahálel a těší se na sezónu  
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Ženský komorní sbor Jirkov 
(ŽKS) přijal novou výzvu pro le- 
tošní sezónu. Ale co členky sboru 
dělaly v posledních měsících? Je 
čas trochu bilancovat.

Na počátku května jsme se  
zúčastnily Benefičního koncertu 
v kostele Církve československé 
husitské v Lounech.  Spolu s pě-
veckým sborem Harmonie Louny 
jsme se rozhodly podpořit handi-
capované spoluobčany a benefi-
cí přispět na financování potřeb 
těchto skromných lidí. Bylo to milé 
vystoupení, při němž se vybralo 
přes 16 tisíc korun. Příště sem 
určitě přijedeme zas.  

V polovině května jsme se opět 
zúčastnily dalšího ročníku Fes-
tivalu duchovní hudby v Mostě. 
První část – zpívání sborů v aule 
tamní základní umělecké školy – 
dopadla dobře a námi oblíbené 
zpívání v přesunutém kostele 
Nanebevzetí Panny Marie jsme 

si náležitě užily. Už i proto, že 
zástupkyně Unie pěveckých sbo-
rů za Ústecký kraj Hana Kultová 
ocenila mnoho členek lounské 
Harmonie za jejich dlouholetou 
dobrovolnou pěveckou činnost. 
Společné vystoupení sborů pak 

bylo věnováno poctě Roku české 
hudby. Skladby Bedřicha Smeta-
ny  jsme vysloveně zpívaly srd-
cem…

První červnový den byl důležitý 
pro naši první sopranistku Mar-
kétu Tichou, která se vdávala. No- 

vomanželům jsme v Rytířském 
sále Červeného Hrádku také s ra-
dostí a od srdce zazpívaly. 

Začátkem června se ještě náš 
sbor účastnil Noci kostelů. Potě- 
šilo nás, že oproti minulému roku  
výrazně přibylo posluchačů. My 
jsme překvapily i úžasným sólem 
Lady Bečkové za doprovodu její 
dcery Anežky na housle skladbou 
Ave Maria. Slzy posluchačů neby-
ly výjimkou… Jirkovské seniorky 
taktéž zabodovaly. Inu, sborový 
zpěv v Jirkově je známkou kvality!

 To byla naše poslední červnová 
akce před prázdninami. Všechny 
koncerty jsme si užily, daly jsme  
do nich celá naše srdce a věří- 
me, že se po prázdninách opět 
s našimi věrnými posluchači set- 
káme. Už teď máme naplánováno, 
jak se na tuto sezónu připravit.

Děkujeme všem za dosavadní 
přízeň a moc se těšíme na setká- 
ní!             Za ŽKS Eva Rendlová

    



Rozloučení s prázdninami

Synagoga

60 let spolu. Manželé z Jirkova oslavili diamantovou svatbu

V jirkovské synagoze (v náhrad-
ních prostorách za obřadní síň 
radnice, kde v té době probíhala 
rekonstrukce) se 8. srpna konala 
diamantová svatba manželů Kvě-
toslavy a Ladislava Křivánkových. 

Své první ano si řekli na jirkovské 
radnici v roce 1964, tedy před 
60 lety. Nynější obřad proběhl  
v rodinném kruhu za romantické-
ho hudebního doprovodu. Oddá-
vající starostka Dana Havlátková 

Jurštaková ve svatebním proslo- 
vu vzpomněla na uplynulé rodin- 
né události manželů Křivánko-
vých, symbolicky obnovila jejich 
manželský slib a popřála jim do 
dalších let vše nejlepší, pevné 

zdraví a vzájemnou lásku. Po ob-
řadu svatebčané odjeli na zámek 
Červený Hrádek, kde na ně če-
kala svatební tabule. Nechyběla 
tam stejná jídla jako měli při první 
svatbě. (r)   Fota soukromý archiv

Manželé Křivánkovi měli diamantovou svatbu v synagoze. Společný snímek s celou rodinou, která jim oslavu přichystala.
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Olejomlýnský park

        

Město Jirkov uspořádalo s Domem dětí a mládeže Paraplíčko Roz-
loučení s prázdninami. Dějištěm byl Olejomlýnský park, kde se zároveň 
konala Jirkovská olympiáda. K dobré pohodě hrála kapela Prozatím, 
nechyběla dětská diskotéka ani řada soutěží. Přítomné přišel pozdravit  
i slavný hokejista, rodák z Jirkova, David Kämpf (na snímku dole).  (vac)          
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● ZÁŘÍ: pátek 13. 9., sobota 14. 9., sobota 21. 9. i ČH, pátek 
27. 9. i ČH,  sobota 28. 9. i ČH
● ŘÍJEN: pátek 4. 10., sobota 5. 10., sobota 19. 10., pátek 25. 10.  
i ČH, sobota 26. 10. i ČH 
● LISTOPAD: pátek 1. 11., sobota 2. 11., sobota 23. 11., pátek 
29. 11.
● PROSINEC: pátek 6. 12., sobota 7. 12., pátek 13. 12., sobota 
21. 12.

Termíny svateb v roce 2024:

Venkovní schodiště vedoucí od 
břehu zámeckého rybníku k Čer- 
venému Hrádku má zbrusu nové 
dřevěné zábradlí. Nahradilo to 
předešlé, které již bylo značně 
prohnilé, a tím pádem i nebez- 
pečné. Stylově i barvou zapadá 
k ostatním dřevěným prvkům,  
které jsou v zámeckém areálu 
a na hradbách. Nové zábradlí, 
které se vším všudy vyšlo na mé- 
ně než 15 tisíc korun, postavili 
zaměstnanci zdejší údržby.   (vac)

    ◄ ▼ Foto 2x Vladimír Vacula 
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Červený Hrádek

Zábradlí ke schodům Nová herní sestava pro 
děti už naplno funguje!

Olejomlýnský park 

Od konce srpna je v provozu nová herní sestava pro děti ve spodní čás-
ti Olejomlýnského parku (na louce vedle griloviště a pumptrackové drá-
hy). Tyto herní prvky jsou nejméně pro čtyři děti různého věku současně.
Jde o věžičky propojené lanovým tunelem, mostkem či třeba průlezovým 
tunelem. Přístup na pochozí plochy (podesty) je pomocí šikmé lezecké 
sítě, požární tyče, obloukového nebo ohýbaného žebříku, lezecké stěny 
s kameny nebo s lanem či s otvory apod. V sestavě je i plastová sklu-
zavka. Nově vzniklé dětské hřiště doplnily lavičky a odpadkové koše. 
A samozřejmě nechybí provozní řád! (vac)                    Foto Josef Šebek 

    

Jestliže jste si v minulosti řádně neplatili zdravotní pojištění a vzniklý 
dluh se dostal do exekuce, máte nárok na snížení jeho části. Tomu dopo- 
máhá akce Milostivé léto 2024. Má však i řadu podmínek a omezení. Co  
se odpouští a co je nutné splňovat, najdete na www.milostiveleto.cz.

Pokud si ověříte, že Milostivé léto můžete využít, je nutné o odpuštění 
sankce a nákladů exekuce písemně požádat. Žádost je potřeba podat do 
30. listopadu. Úhradu dluhu na pojistném musíte provést do 31. prosince. 
Je-li dluh vyšší než 5 tisíc korun, můžete jej splácet.                             (r)

Probíhá Milostivé léto 2024

Oddlužovací akce Sauna  se mění k lepšímu

Rekonstrukce

V červenci přešel provoz městské sauny na nového provozovatele,  
který společně s městem provádí rekonstrukci vnitřních prostor a opra- 
vu fasády. Vzhledem k rozsahu prací bude otevření sauny posunuto 
pravděpodobně až na 2. polovinu září (termín bude upřesněn). Návštěv-
níci se mohou těšit na příjemné změny interiéru a vstupu do sauny. 

Vstupné zůstává zachováno a provozní doba bude rozšířena o další 
návštěvní dny. (mv)              ▲ Vizualizace ukazuje novou podobu sauny



Pumptracková dráha v Olejo-
mlýnském parku (vedle griloviště 
a nové herní sestavy pro děti) 
se dočkala opravy. Uzavřený vlnitý 
okruh, který využívají především 

mladší návštěvníci parku k jízdě 
na kole, koloběžce, skateboardu 
či in-line bruslích, sem byl insta- 
lován v roce 2016. Jeho oprava  
vyšla na 93,5 tisíce korun.     (vac) 

Pumptrack je opravený
Olejomlýnský park

Další dětské herní prvky
Ulice Gen. Svobody 

Zrekonstruovaná ulice Budovatelů nabídne nové chodníky, silnice... …i desítky nových parkovacích míst.                Foto 2x Vladimír Vacula 

Investiční akce

Rekonstrukce ulice Budovatelů jde do finále
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Pokud vše dobře půjde, a ne-
nastanou nějaké komplikace, bu- 
dou do konce tohoto měsíce ho- 
tové veškeré stavební práce v uli- 
ci Budovatelů, která prochází cel- 
kovou revitalizací. Opravují se tu 

silnice, chodníky, parkoviště...
Nově zde vznikne 64 parkova-

cích míst (před bytovými domy,  
u lahůdek a podél vozovky na 
parkovacích zálivech). Součástí 
stavby je také lepší veřejné LED 

osvětlení a budou zde i nové bez-
pečné osvětlené přechody. Zpev-
něné plochy získají odvodnění, 
vzniknou i nová kontejnerová stá- 
ní. V ulici bude zároveň obnove-
na veřejná zeleň. Revitalizace se 

dočká také prostranství před  
1. základní školou, které se osadí 
zábradlím kvůli bezpečnosti dětí.

Celá akce je hrazena z městské-
ho rozpočtu a je na ni vyčleněno 
16 miliónů korun.                   (vac)

V srpnu byla dokončena nová 
herní sestava pro děti v Olejo-
mlýnském parku a pár dnů na 
to se začalo stavět další hřiště, 
tentokrát na travnaté ploše v ulici 
Generála Svobody čp. 1724 (viz 
foto). Sestává z lanového koloto-

če, pružinových a řetězové hou-
pačky. Pod některé prvky se vloži-
ly i zatravňovací dlaždice.

Hřiště v hodnotě přes 240 tisíc 
korun má sloužit hlavně mladším 
dětem. Doplňují ho lavičky, odpad- 
kový koš a provozní řád.       (vac) 

    



Při TJ VJŠ založili v roce 1969, před 55 lety, kuželkářský oddíl a v akci Z postavili tzv. starou kuželnu (na 
snímku), dnes sídlo restaurace Sen Viet.                                                                              Foto 2x archiv autora

Dějinný seriál

Vážně i nevážně k jirkovským jubileím (18)
Přinášíme další postřehy z měst- 

ských dějin.

60 let, 1964
● 27. dubna byl v Nových Ervěni-

cích otevřen Klub pracujících Jir-
kov, nahradil tak působení Osvě- 
tové besedy, dosud zajišťující kul- 
turní a společenské aktivity ve 
městě. Prvním vedoucím klubu se 
stal Vlastimil Malý, předsedou ra- 
dy klubu byl zvolen Zdeněk Glück- 
selig a vedl ji další takřka tři de-
setiletí.

● Do zastupitelských orgánů 
všech stupňů se 14. června ko-
naly volby s 99,6% účastí Jirkova-
nů a obyvatel přilehlých obcí. Do 
MěNV bylo zvoleno 39 komunistů 
a 22 nestraníků. Mezi zvolenými 
47 muži a 14 ženami byli 2 země-
dělci, 35 dělníků, 10 penzistů a 14 
zástupců tzv. pracující inteligence 
čili učitelů nebo technickoekono-
mických pracovníků.

● Hráz přehrady v Telšském 
údolí byla dosypána a ukončeno 
bylo napouštění 2,5 miliónu kubí- 
ků vody. Budování vodního díla Jir-
kov – technického vybavení a hrá- 
ze do výše 49,6 m, šířky v patě 
186 m a v koruně 5 m – stálo teh-
dejších 40 miliónů korun.

● V Jirkově s počtem zhruba 
1160 budov bylo ke konci roku  
v provozu již 330 telefonních sta-
nic. Avšak podstatný počet tele-
fonních přístrojů užívaly místní 
podniky, závody, ordinace a sa-
mospráva.

● Jirkovský dětský sbor poprvé 
vyjel za hranice, koncerty odzpí-

val v Neuhausenu v tehdejší Ně-
mecké demokratické republice.

● Založeny byly TJ Statky Jir-
kov, se sídlem v Březenci. 

Přestože vznikla později po-
četná fotbalová jednota, nápad 
na její založení vzešel od stol-
ních tenistů hledajících patro-
naci čili organizační zastřešení 
se stálou finanční podporou. 
Oslovili právě tehdejší Státní 
statky Jirkov. Jednota proslula vy- 
trvalostí, vlastního hřiště v Bře-
zenci se dočkala až v roce 1970, 
do té doby hostovala v zázemích 
jiných jirkovských jednot, nebo 
dokonce v Kyjicích. Přečkala i zá- 
nik patronátních statků v roce 
1991. Dnes působí v Březenci 
pod názvem 1. SK Jirkov.

55 let, 1969
● Volby do zastupitelských orgá-

nů byly zrušeny až do doby, kdy se 
situace politicky „znormalizuje“.  
Z poslaneckého sboru MěNV bylo 
odvoláno 8 poslanců „pro nemoc 
a přestěhování“. Za „onemocně- 
ním“ stála nechuť podílet se na 
normalizující se samosprávě, za 
„přestěhováním“ emigrace. V osla- 
bené důvěře občanů v státotvor-
nou stranu a v MěNV přišlo 1. květ- 
na slavit Svátek práce na náměs-
tí v Jirkově jen 850 lidí, ti všichni 
však jednomyslně schválili rezo-
luci věrnosti ÚV KSČ, ÚV NF a re- 
konstruované vládě. V první vý-
ročí okupace země měly žeň Ve-
řejná i Státní bezpečnost. Řadu 
spontánních akcí 21. srpna přís-

ně sledovaly a zaznamenávaly, 
na potíže si zadělalo několik osob 
s černými stužkami na rukávech 
nebo s trikolorami na hrudi, ane-
bo vyvěšujících státní vlajky na 
půl žerdi. Monitoring církevních 
akcí potvrdil nárůst účasti lidí na 
bohoslužbách v neděli i ve všední 
dny a rovněž vzestup zájmu dětí a 
mládeže o návštěvy kostela. 

● 14. září se na stadionu TJ VJŠ 
v Mostecké ulici konala Mírová 
slavnost za účasti tajemníka ÚV 
KSČ Antonína Kapka, hereček Ji-
řiny Švorcové a Světly Amortové 
a zástupců sovětských posádek. 
V září a v říjnu zrušily městská 
rada a plénum MěNV všechna 
opatření z loňského roku včetně 
přejmenování ulic a přihlásily se 
k normalizačnímu postupu. Na 
podzim byl v Jirkově založen pří-
pravný výbor pro ustavení Svazu 
československo-sovětského přá-
telství.

● Již na jaře se dařilo kultuře 
a sportu. Jirkovský dětský sbor 
se vydal na turné na Slovensko, 
vystupoval v Bolerázu a v Tren- 
čianských Teplicích. Žáci 3. ZDŠ 
v Nerudově ulici se probojovali do 
celostátního finále o nejzdatnější 
lehkoatletický oddíl, 6. místo tam 
získali mladší žáci, 9. příčku žáci 
starší.                    Michal Bečvář

Před 60 lety, 1. září 1964, začal Klub pracujících z popudu jeho předsedy Zdeňka Glückseliga (na snímku 
z 80. let), „motoru“ místního kulturního dění, vydávat Jirkovský kulturní zpravodaj.
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SPCCH

Ozdravný pobyt v lázních 
Členové jirkovské organizace 

Svazu postižených civilizačními 
chorobami (SPCCH) vyjeli na 
týdenní ozdravný a poznávací 
pobyt do Konstantinových Lázní. 
Částečně jej využili k pohybovým 
aktivitám – vycházkám po okolí, 
návštěvám bazénu a wellness  
v lázeňském domě. 

Mimo to při každém pobytu na-
vštěvujeme kulturní a zajímavá 
místa naší země. A tak jsme měli 
možnost strávit příjemné odpoled- 
ne v parku Boheminium v Mari-
ánských Lázních, navštívit klášter  

v Kladrubech a v Teplé. Zajímavé 
byly exkurze s ochutnávkou Bo-
hemia sektu ve Starém Plzenci  
a pěnivého moku v pivovaru 
Chodovar. Jeden den jsme vě-
novali návštěvě města Žlutice.  
V místním muzeu nás provedli 
historií Žlutic i zajímavou expozicí 
s unikátním žlutickým kancioná- 
lem, který je národní kulturní 
památkou. Výlety se nám líbily  
a zbylé volné chvíle si užíval kaž- 
dý podle svých představ. Vrátili 
jsme se zotavení a odpočatí. 

       M. Horská, členka SPCCH

„Civilky“ na týdenním pobytu v Konstantinových Lázních. Foto SPCCH

Městský ústav sociálních služeb připravil v srpnu klientům domova pro seniory Indiánské léto. Akce se konala v rámci Mezinárodního dne původních 
obyvatel, který má připomenout domorodé menšiny, a byla též inspirována filmem Vinnetou. Senioři i personál si ji náležitě užili! (vac) Foto 2x MěÚSS  
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Senioři si užívali Indiánské léto a Vinnetoua
Městský ústav sociálních služeb

Klub aktivních seniorů

V klubu to jelo i o prázdninách!

    

Celé léto jsme se 1x týdně 
scházeli na zahradě klubu. Vy-
užívali jsme odpoledne ke spor-
tovním aktivitám a k posezení  
u občerstvení. Uskutečnili jsme 
3x sportovní hry s oceněním ví- 
tězů. Všichni zúčastnění dostali 
jako odměnu i špekáček ke spo-
lečnému opékání na zdejším oh- 
ništi. Sportování jsme brali s hu- 
morem (nešlo ani tak o vynikají-
cí  výkony, ale o trochu pohybu). 
Chloubou je, že se sportu zúčast-
ňují i členové, jimž je více než 90 
let a jsou tak vzorem pro ostatní 
v pokročilém věku. Na zahradě 
jsme měli i 2x živou hudbu.

Od září se opět přesouváme do 
budovy klubu, kde budeme po-
kračovat v zavedených aktivitách: 
cvičení na židlích, tréninku pamě-
ti, pedigování, šipkách, přednáš- 
kách, hudebních produkcích i dal- 
ší činnosti.

Přijďte mezi nás, najdete si zde 
nové přátele a zapomenete na pří-
padné nemoci a starosti. Všechny 
aktivity v klubu jsou díky podpoře 
města Jirkova zdarma. Měsíční 
program je pravidelně na našem 
webu a ve vývěsce u kina. Schá-
zíme se každé úterý od 13:30 do 
16:00. Jste srdečně zváni! Milena 
Karbusová, vedoucí klubu

Letní sportování na zahradě klubu aktivních seniorů.              Foto KAS     
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Poslední zářijový den oslaví MŠ 
Pohádka, která sídlí ve Školní uli-
ci, 35 let svého působení. Oslava 
začne Dnem otevřených dveří od 
10:00 do 11:00 a bude pokračovat 
v 15:30 zábavným odpolednem 
pro děti, rodiče a hosty ve školní 
zahradě i v budově mateřinky.  
V prostorách školky se uskuteční 
setkání s bývalými zaměstnanci  
i s ostatními hosty.

MŠ Pohádka byla otevřena v ro- 
ce 1989. Školka je čtyřtřídní. Má 
kapacitu sto dětí, o které pečuje 
osm pedagogických pracovnic, 
dvě kuchařky a dvě školnice, jež 
se starají o úklid a pořádek. Men- 
ší opravy v mateřince i školní za-
hradě zastává údržbář. V průbě-
hu 35 let se zde vystřídala spous-
ta dětí, ale i zaměstnanců. První 
ředitelkou této MŠ byla Taťána 

Svobodová, v roce 2002 Jarosla-
va Bělková a od roku 2007 za-
stává funkci zástupkyně ředitelky 
Miroslava Poláková.

Kolektiv MŠ Pohádka dětem na-
bízí bezpečné, podnětné a útulné 
prostředí, které je důležité pro 
jejich všestranný rozvoj. Prioritou 
je environmentální výchova, ale  
též rozvoj tělesné zdatnosti a do-
vedností. Nezapomínají tu ani na 

ostatní důležité výchovy a aktivi- 
ty. Děti rády zpívají, tvoří, experi- 
mentují, komunikují a ze všeho 
nejraději si samozřejmě hrají. Ko- 
lektiv zaměstnanců se snaží, aby 
byly děti připravené nejenom na 
vstup do základní školy, ale i pro 
další budoucnost.

Cílem oslavy je příjemné proži- 
tí dne se všemi, kteří byli a jsou 
s MŠ Pohádka spojováni.          (r)

Dětem z MŠ Pohádka jsou připravovány i takovéto zdravé svačinky.    Školka sídlí vedle Domu dětí a mládeže Paraplíčko.            Foto 2x MŠ

MŠ Pohádka

Mateřské škole je 35 let. Chystá velkou oslavu   
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V průmyslovém areálu teplárny 
Komořany vznikne do tří let mo-
derní zařízení pro energetické vy- 
užití odpadů (ZEVO). Bude v něm 
docházet k přeměně tepla v jinak 
už nevyužitelném komunálním  
odpadu na elektrickou a tepelnou 
energii. Zařízení, jehož výstavba 
bude stát přes 5 miliard korun, 
bude jediné svého druhu v Ústec-
kém kraji. Obcím Ústeckého kra-

je umožní splnit od začátku roku 
2030 zákaz ukládat na skládky 
odpad s nadlimitní výhřevností 
a biologickou rozložitelností.

„Klíčové bude, aby město Jirkov 
a další místní obce vyjednaly ku 
prospěchu občanů férové a trvale 
výhodné obchodní podmínky pro 
zpracování odpadu provozovate-
lem ZEVO Komořany,“ vysvětluje 
místostarosta Jiří Šruma.          (r)

Energetika

Zařízení pro využití odpadů

Místostarosta Jiří Šruma (druhý zleva) při slavnostním ceremoniálu.     



Nabídka služeb ve městě (11)

ELEGANCE SALON, nám. Dr. E. Beneše 1561. Provozní doba: podle dohody. Nabízí permanentní makeup: pigmentaci obočí, vláskování, powder 
brown, pigmentaci rtů, oční linky a také trvalé tattoo. Objednávky a ceny jednotlivých služeb na telefonu: 725 614 082.                   

PEDIKÚRA JIRKOV ŠÁRKA HOUDKOVÁ, Chomutovská 409. Provozní doba: podle telefonické dohody. Nabízí pedikérské služby, kosmetiku a pé- 
či o tělo. Telefon: 739 091 971.      

ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY PAVLA MÜLLEROVÁ, Kostelní 53. Otevírací doba: PO 9:00 až 17:00, ÚT – ST 9:00 až 16:00, ČT 13:00 až 18:00, PÁ 
9:00 až 15:00. Rehabilitační, inkontinenční a ortopedické pomůcky, paruky, zdravotní obuv apod. Telefon: 723 840 825. Foto 6x Romana Rozsypalová 

–     

 –

    

Kosmetická studia, salony krásy, provozovny
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Platinová svatba

Manželé Věra a Josef BABKOVI z Jirkova oslavili 21. srpna 
platinovou svatbu, tedy 70 let společného života.

Přejeme jim mnoho dalších společných let, hodně štěstí, pevné 
zdraví a vzájemnou lásku. 

Děti Luděk, Milan, Roman a Věra s rodinami

Čas plyne jako řeky proud, přesto 
nám dává vzpomenout...

Dne 14. září vzpomeneme 5. výročí 
úmrtí naší milované maminky a babič-
ky, paní Marty BRZYBOHATÉ.

Za rodinu, příbuzné a známé     
dcera Jitka Brzybohatá  

Vzpomínka
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Vizitky jednotlivých členů zastupitelstva 

Robert Plzák, nar. 1967, zvolen za politické hnutí ANO 

Robert Plzák je invalidní dů-
chodce. V městském zastupitel-
stvu působí 3. volební období.
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Zámecká sbírka

Další cenná pivní známka 
V dávné minulosti v Jirkově vaři-

ly pivo dva pivovary. Starší – Měš-
ťanský pivovar byl založen v roce 
1443. Do roku 1918 byl v držení 
právovárečných měšťanů, potom 
měšťanské právovárečné společ-
nosti a v roce 1945 byl převzat 
do národní správy. Později byl 
znárodněn a v roce 1976 zrušen. 
Mladší pivovar, patřící červeno-
hrádeckému panství, byl založen 
před rokem 1749. V letech 1889 
až 1917 byl pronajat firmě bratří 
Schebrllových, pak várečné spo-
lečnosti a naposledy společnosti 
hostinských Gasteria.  V roce 1925 
zastavil výrobu a v roce 1929 byl 
zrušen. Oba pivovary razily pro 
svou potřebu a pro veřejnost pivní 
známky. Numismatický kabinet se 
zaměřil na jejich získávání do zá-
meckých sbírek. Podařilo se mu 
od každého pivovaru získat něko-
lik pivních známek, které budou 
na Červeném Hrádku vystaveny 
pro návštěvníky.

Posledním přírůstkem je piv-
ní známka zakoupena v aukci  
v Hradci Králové prostřednictvím 
firmy Numismatika Klášterec nad 
Ohří, Zbyněk Marschalek. Jedná 
se o speciální pivní známku (viz 
foto), jež nebyla určena veřejnos-

ti, ale jen potřebám pivovaru. Na 
čelní straně je nápis BŰRGER-
BRAUREI GŐRKAU 1/1 L, (Měš-
ťanský pivovar Jirkov). Na zadní 
straně je vyraženo evidenční číslo 
38. Známka se používala pro od-
běr piva z pivovarského automa-
tu. Evidenční číslo bylo přiřazeno 
některému pracovníkovi pivovaru.

A na závěr jedna informace pro 
čtenáře: na královéhradecké auk-
ci byla platba za vydražené polož-
ky pouze v eurech (!). Pavel Mo-
ravec, Numismatický kabinet 
na zámku Červený Hrádek

Co považujete za svůj úspěch 
ve funkci zastupitele?

Téměř 27 let jsem pracoval pro 
město Jirkov jako strážník. Mám  
o našem městě velmi dobrou míst-
ní znalost. V 1. volebním období 
jsem jako opoziční politik před-
sedal bezpečnostní komisi, kde 
jsem se snažil uplatnit své profes-
ní zkušenosti. Za úspěch považu-
ji v té době především to, že se 
podařilo přesvědčit tehdejší vede-
ní města, že je nutná personální  
a systémová změna u městské 
policie. Ve 2. volebním období 
jsem byl koaličním zastupitelem 
a byl jsem jmenován radním, kde 
jsem se snažil věnovat bezpeč-

nosti a bytové politice. Za osobní 
částečný úspěch považuji to, že 
se povedlo vyjednat změnu v zá- 
sadách o prodeji a pronájmu ne-
movitostí. Za úspěch také pova-
žuji to, že se podařilo uskutečnit 
můj návrh na umístění a vybudo-
vání velice důležitého kamerové-
ho bodu na střeše rekonstruova-
né budovy ve středu města. 

Co podle Vás Jirkov ze všeho 
nejvíce potřebuje?  

Tak jako spoustu jiných měst, 
i Jirkov trápí nedostatek parko-
vacích míst. Snažili jsme se je  
v rámci různých stavebních pro-
jektů rekonstruovat a navyšovat, 

ale je nutné se touto problemati-
kou i nadále zabývat, a to přede-
vším systémově. Ve 3. volebním 
období od roku 2022 jsem opět 
koaličním zastupitelem a byl jsem  
znovu jmenován radním. Jako 
úspěch chápu to, že se poved- 
lo prosadit komplexním řešením 
průjezdnosti dopravní infrastruk- 
turu na Osadě, včetně vybudová- 
ní nového parkoviště. A také to, 
že se na Osadě provádí rekon- 
strukce ulice Budovatelů a ulice 
U Dubu. Po letech zde budou 
vystavěna nová parkovací místa, 
bude řešena průjezdnost kolem 
1. základní školy a vlastně celou 
Osadou.



Jediné, co nezastavíš, je čas  
a jediné, co ti nikdo nevezme, jsou 
vzpomínky. 

A tak jsme tu po roce zas, abychom 
zavzpomínali na naši kamarádku 
MUDr. Evu JUNKOVOU, které čas 
vypršel před 12 lety – dne 12. 8. 2012

Iren, Jarka a ostatní kamarádi  

Vzpomínka

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
příbuzným, přátelům a známým, že 
nás opustila naše milovaná maminka, 
babička, prababička, sestra, švagrová 
a tchýně, paní Margita NOVÁKOVÁ. 
Zemřela po dlouhé nemoci dne  
18. srpna ve věku 84 let. 

Děkujeme vedení a personálu 
Domu s pečovatelskou službou 
Mládežnická za laskavou a obětavou 
péči, kterou věnovali poslední roky 
života zesnulé. S úctou rodina 

Smuteční oznámení
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Tajenka srpnové křížovky zněla:
     „Co je rozumné, je i nutné. Hegel.“ Hodně štěstí při dalším luštění!

Řádková inzerce

● VYKLÍZENÍ domů, bytů, chalup. Tel. 601 521 459.
● PRODÁM různé keramické korbely s cínovým víkem. Velmi dobrý stav, 
hezká dekorace. Kus za 80–100 Kč. I jednotlivě. Tel. 722 742 201.
● PRODÁM okrasné nádoby – karafu, několik váz různých tvarů a po- 
pelník, vše z těžkého hnědého, zlatem zdobeného skla. Luxusní retro 
sada, velice dekorativní. Nepoškozené. Levně. Tel. 722 742 201.

Inzerce, křížovka
Jirkovské noviny
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Canicross

Lezení

Druhé místo na stupni vítězů (vpravo) pro Martinu a její fenku Sheilu. Ceny a pamlsky pro jirkovský „závodnický pár“.   Fota soukromý archiv 

Přihlášky jsou k dispozici na baru Lezecké arény Jirkov. Pokud si nejste 
jisti výběrem vhodného kroužku - neváhejte se obrátit na provozovatele. 

Martina si s fenkou Sheilou doběhla pro stříbro 

Lezecká aréna připravila kroužky pro začátečníky i pokročilé
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Martina Štěpánková, úspěšná 
jirkovská sportovkyně, která zá-
vodí se svými psy, zabodovala  
v srpnu se svou fenkou Sheilou na 
Hruboskalském canicrossu. Na 

tříkilometrové trati si doběhly pro 
stříbrnou medaili.

„Závod na Hrubé skále je náš 
oblíbený. Je to prostě pecka! Vše 
dokonalé, startovní balíčky, které 

člověk sotva unesl, trať výživná. 
Tady se pozná, kdo má natréno-
váno. Moje příprava ještě trochu 
vázne, a proto jsem velmi ráda 
za bednu,“ ocenila Martina své  

2. místo. Blahopřejeme jí k tak 
pěknému úspěchu a děkujeme  
za vzornou reprezentaci města 
Jirkova, které je jedním z jejích 
partnerů.                                (vac) 

        

    



Volejbal

Turistika

Náročný pochod z Perninku přes Strašidla do Potůčků 
Dvě desítky turistů pod vedením 

Milana Šimka se o prázdninách 
vydaly na jedenáctikilometrovou  
trasu z Perninku do Potůčků.

Účastníci z Klubu českých turis-
tů museli cestou zvládnout nároč- 
né stoupání na skálu Na Strašid- 
lech (913 m n. m.) – viz fota. Po- 
chodu se také zúčastnil jirkovský 
Krušnohorec Jaroslav Raisr.     (r)

Ve dvou termínech se v srpnu 
konalo v Kadani soustředění mlá-
deže Volejbalového klubu Jirkov. 
Zúčastnilo se jej celkem 80 mla-
dých sportovců a trenérů, nejprve 
týden společně chlapci a dívky  
a pak jen samotná děvčata.  

Mladí sportovci v průběhu těch-
to týdnů nabírali fyzickou kondici 
a ladili formu na blížící se sezónu. 

 Během soustředění mládeže  
nedošlo k žádnému závažnějšímu 
zranění a akce splnila svůj účel. 

Předseda klubu Zdeněk Hlinov-
ský touto cestou děkuje Ústec-
kému kraji, za jehož podpory se 
akce uskutečnila. „Je také potře-
ba poděkovat všem pracovníkům 
v Kadani, kteří se o nás celých čtr-
náct dnů vzorně starali a připravili 

našim volejbalistům velmi dobré 
podmínky. Jde o ředitele kadaň- 
ského koupaliště a jeho personál 
ohledně ubytování a bazénu, 
ředitele sportovní haly v Kadani  
a její zaměstnance a v neposled-
ní řadě Františka Wágnera a jeho 
tým za zajištění stravování,“ vy-
jmenovává předseda jirkovského 
klubu.                                         (r)

Na soustředění byli nejprve společně chlapci a dívky… …a pak jen samotná děvčata.                                     Foto 2x VK Jirkov
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Volejbalová mládež ladila formu na soustředění 

        



pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.

pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.




